



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: BO/51/05657-22/2024.

Ügyintéző: Ihász Levente

Tárgy: MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. (Győr) részére nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély.

H A T Á R O Z A T

- I. A **MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt.** (9028 Győr, Fehérvári út 80.) – továbbiakban: Engedélyes – kérelmének helyt adok és részére a II.3. pontban meghatározott **nem veszélyes hulladékok**

hasznosítására

vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.

II. Az Engedélyes és az engedélyezett tevékenység főbb jellemzői

1. Az Engedélyes azonosító adatai

Neve: MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt.
KSH azonosító: 11122496-4677-114-08
Székhely: 9028 Győr, Fehérvári út 80.
KÜJ: 100170690
Telephely: 3527 Miskolc, Besenyői utca 16. (Miskolc, 4569 hrsz.)
KTJ: 101660508
Telepengedély-nyilvántartási száma: 0055/2015.

[Kiadmányozó: Miskolc Megyei Jogú Város Jegyzője;

Az irat száma: 911.064-1/2020.

(Az előzmény irat száma: HA. 311537-3/2015.)]

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek

Megnevezése **hasznosítás** (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 2. § (1) bek. 20., 44. pontjainak megfelelően).

Hasznosítás (Ht. 2. § (1) bek. 20. pont): bármely kezelési művelet, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

Újrafeldolgozás (Ht. 2. § (1) bek. 44. pont): olyan hasznosítási művelet, amelynek során a hulladékot terméké, vagy anyaggá alakítják annak eredeti használati céljára, akár más célokra; ez magában foglalja a szerves anyagok feldolgozását, de nem tartalmazza az energetikai hasznosítást és az olyan anyaggá történő feldolgozást, amelyet feltöltési műveletek során használnak fel.

Besorolása a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklete szerint:

R3a Szerves anyagok újrahasználatra való előkészítése;

R5a Szervetlen anyagok újrahasználatra való előkészítése, szervetlen építőanyagok újrafeldolgozása;

R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.)

Területi hatálya: az Engedélyes 3527 Miskolc, Besenyői utca 16. (Miskolc, 4569 hrsz.) szám alatti telephelye.

3. Hulladéktípusok és -mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)

Azonosító kód	Hulladék megnevezése	Hasznosítható mennyiség (t/év)
17	ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)	
17 01	beton, téglá, cserép és kerámia	
17 01 01	beton	2 450
17 01 02	tégla	2 450
17 01 03	cserép és kerámia	2 450
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06*-tól	2 450
17 03	bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék	
17 03 02	bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01*-tól	2 450
17 05	föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03*-tól	2 450
17 09	egyéb építési-bontási hulladék	
17 09 04	kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01*-tól, a 17 09 02*-tól és a 17 09 03*-tól	2 450

A hasznosítható hulladék mennyisége: **2 450 t/év, de max. 10 t/nap.**

Ezt meghaladó kapacitás fölött a tevékenység – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete 107. pontja értelmében: „Nem veszélyes hulladék hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól” – előzetes vizsgálatra kötelezettnek minősül és jelen engedély alapján nem végezhető.

4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a 3527 Miskolc, Besenyői utca 16. szám alatti telephelyen, jelen engedéllyel a határozat II.3. pontjában meghatározott nem veszélyes hulladékok hasznosításával (zúzás, törés, darabolás, őrlés, minősítés, minősíttetés, saját felhasználás, értékesítés), valamint - külön engedélyek birtokában - egyéb veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésével és előkezelésével, nem veszélyes fémhulladék hasznosításával foglalkozik.

A 3527 Miskolc, Besenyői utca 16. (Miskolc 4569 hrsz.) szám alatti telephelyet Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Jegyzője HA. 311537-3/2015. számú iratában 0055/2015. számon nyilvántartásba vette, amelynek adataiban történt változást a 911.064-1/2020. iktatószámú iratával módosította.

A telephelyre a nem veszélyes hulladékokat a hulladékok termelői, birtokosai, engedéllyel rendelkező szervezetek, illetve külön engedély birtokában Engedélyes szállítja be.

A hulladékok átvételt megelőzően szemrevételezésre kerülnek. Az átvételi követelményeknek nem megfelelő hulladékok átvétele megtagadásra kerül.

A hulladékok átvételt követően mérlegelésre kerülnek, ezt követően sor kerül a mérlegjegy, ill. egyéb bizonylatok kiállítására, illetve a hulladékok nyilvántartásba vételére.

A telephelyen az átvett nem veszélyes építési-bontási hulladékok szelektív gyűjtésére, egységgrakomány mennyiség összegyűléséig, illetve hasznosításig történő előzetes tárolására 1 000 m² területű egységes és egybefüggő, szilárd burkolt tárolóterületen kerül sor ömlesztett formában.

A veszélyes és nem veszélyes hulladékok tárolására szolgáló hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi Főosztálya BO/32/05490-3/2020. számú határozatával jóváhagyta.

A hasznosítási tevékenység technológiai műveletei:

- A II/3. pontban meghatározott hulladékok válogatása gépi, illetve kézi erővel.
A kiválogatott haszonanyagok (vashulladék), illetve hasznosításra alkalmatlan szennyezőanyagok (fa, műanyag, papírhulladékok stb.) elkülönített gyűjtése, és engedéllyel rendelkező kezelő szervezetnek történő átadása.
- Építési-bontási hulladékok – szükség szerint – hasznosításra történő előkészítése (adagolható méretre törése).
- Az építési-bontási hulladékok megfelelő szemcseméretre történő aprítása (törése), osztályozása.
- A fentiek szerint előkészített építőanyag minősítése/minősíttetése, megfelelőségi vizsgálata.
A minősített, megfelelőségi vizsgálaton átesett anyag engedélyes által történő – minősítésének megfelelő – felhasználása, illetve értékesítése.

A hasznosítási tevékenység során keletkező, nem hasznosítható, vagy minősítése, megfelelőségi vizsgálata alapján hasznosításra alkalmatlan hulladékfrakciók átadása engedéllyel rendelkező szervezet(ek) részére történik.

Engedélyes a hulladék hasznosítási tevékenységének irányítására szakirányú végzettséggel rendelkező alkalmazottat foglalkoztat.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi eszközök biztosítottak. Az alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása külön szerződés alapján történik.

Engedélyes a pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendeletnek megfelelő biztosítási összegű környezetvédelmi biztosítással, illetve 35.000.000 Ft,-, azaz harmincötmillió forint összegű pénzügyi biztosítékkal rendelkezik.

Az Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

A tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi feltételek:

- Hitelesített mérlegek (60 t méréshatárú hidmérleg, 2 t méréshatárú mérleg, 150 kg méréshatárú mérleg);
- LIEBHERR típusú rakodógépek;
- ARJES Impaktor 250 EVO II. típusú aprító berendezés.

5. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának.

A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

A telephely bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés következtében a környezetet ért káros hatásokat, amely alapján a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

Amennyiben a telephelyen engedélyezett tevékenység a fentiektől eltérő okból szűnik meg, a hulladékok teljes körű átadására, valamint a tevékenység felhagyását követő környezetállapot bemutatására vonatkozó kötelezettségek – az előzőekben részletezettek szerint – változatlan formában fennállnak.

III. Előírások

1. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előírásai:

a) Hulladékgazdálkodási hatáskörben:

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat II.3. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékok hasznosítását lehet végezni a II.2. és II.4. pontban részletezett módon és helyszínen.
- Engedélyes köteles meggyőződni arról, hogy a hasznosításra kerülő hulladékok veszélyességi jellemzőkkel nem rendelkeznek.
- Az átvételi követelményeket nem kielégítő hulladékok átvételét meg kell tagadni.

- A hulladékok szállítását – amennyiben a jogszabály ettől eltérően nem rendelkezik - kizárólag az a személy, vagy szervezet végezheti aki, vagy amely rendelkezik a hatáskörrel rendelkező hulladékgazdálkodási hatóság hulladéazonosító kód szerint azonosított hulladék szállítására vonatkozó engedélyével.
- A tevékenység megkezdése előtt a telephelyen előzetesen ki kell jelölni és le kell határolni a kezeléssel igénybe venni tervezett területeket – így különösen: hulladékfogadás, technológiai tér, kezelt hulladékok, minősített termékek. Az egyes lehatárolások esetében előzetesen meg kell határozni az ott tárolható kezeletlen, kezelt, keletkezett hulladékok, ill. a minősített termékek mennyiségeit, és azokat az üzemnaplóban rögzíteni kell.
- A lehatárolt területeket a tárolásra tervezett hulladék, illetve minősített késztermék mennyiségével arányos méretben úgy kell kijelölni, illetve kialakítani, hogy azok a gépi mozgó-, és szállítóeszközök számára jól megközelíthetők legyenek. A tárolás során az egyes elkülönítetten gyűjtött hulladék típusokhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférést folyamatosan biztosítani kell.
- Az átvett, a tevékenység során keletkező hulladékok, valamint a minősített késztermékek tárolására, raktározására szolgáló helyszíneket a funkció megjelölésével feliratozni szükséges.
- A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát, illetve a késztermékek raktározására szolgáló helyszíneken a késztermék felhasználási funkcióját és típusát jól látható felirat alkalmazásával egyértelműen és azonosítható módon fel kell tüntetni.
- A hulladékok (átvett, keletkezett, átadott), illetve a minősített termék tömegét mérlegeléssel kell meghatározni. A mérlegjegyeknek a nyilvántartás részét kell képezni.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a hasznosítási műveletek végzése során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- A telephelyen a hulladékok előzetes tárolása és kezelése – a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon – a II.4. pontban részletezett módon történhet.
- A hulladéktároló hely üzemeltetése során a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya által BO/32/05490-3/2020. számon kiadott határozatában foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
- A hulladékok előzetes tárolására, kezelésére szolgáló területre esetleg kikerülő, veszélyességi jellemzővel rendelkező szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.
- Engedélyes köteles az átvett hulladékok hasznosításáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- Engedélyes telephelyén egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok (kezelésre átvett, nem minősített, illetve minősítése, megfelelőségi vizsgálata alapján nem hasznosítható hulladék) összes mennyisége nem haladhatja meg az **1000 tonnát**.
- A kezelésre átvett nem veszélyes hulladékok, Engedélyes telephelyén - átvételt követően hasznosítással együtt - összesen legfeljebb 1 évig tárolhatók.
- A kezelés helyszínén a hulladékok biztonságos, hulladékgazdálkodási szempontból megfelelő elhelyezéséről és kezeléséről gondoskodni kell.
- Az átvett nem veszélyes hulladékok hasznosításával összefüggésben kizárólag a II.4. pontban részletezett kezelési műveletek végezhetőek (aprítás, törés, előkészített hulladék

minősítése/minősítettése, megfelelőségi vizsgálata, majd a minősített építőipari termék engedélyes által történő felhasználása, illetve értékesítése).

- A kezelt építési-bontási hulladék termékké minősítésének vonatkozásában a műszaki feltételeknek való megfelelés igazolása történhet az ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft., a KTI Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft., vagy más a felhasználás célja szerint akkreditált szervezet által kiállított, a hasznosítás célja szerinti minősítő irat, vagy az ipari vagy európai műszaki engedély vagy vonatkozó magyar nemzeti szabvány előírásainak való megfelelést igazoló iratok (így különösen a tervezett felhasználás szempontjából lényeges, alapvető termékjellemzők, ezek akkreditált vizsgálatának, értékelésének módszerei, teljesítmény állandóság stb.) beszerzésével. Tanúsítvány (minősítés, megfelelőségi igazolás) nélkül hulladék termékként nem hasznosítható, illetve nem értékesíthető.
- A hasznosítási rendszer részeként olyan minőségbiztosítási rendszert kell kialakítani és működtetni, amely alkalmas a hulladék státusz megszűnésére vonatkozó Ht. 9. § (1) bekezdés szerinti előírásoknak való megfelelés folyamatos és dokumentált igazolására.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és a kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell. Az ellenőrzések és javítások tényét írásban rögzíteni szükséges!
- Amennyiben a minősítő vizsgálatok során kapott jellemzők nem teszik lehetővé a hasznosítási cél szerinti felhasználást, a nem minősített, újrafeldolgozott, illetve újrahasználásra előkészített hulladékokat továbbra is hulladéknak kell tekinteni és azokat hatályos kezelési engedéllyel rendelkező szervezet részére át kell adni!
- A nem minősített, minősége alapján nem megfelelő, illetve a minősítési okiratban meghatározott hasznosítástól eltérő felhasználás esetén a hulladék a kezelést követően is hulladéknak tekintendő, és továbbra is a Ht., valamint a vonatkozó végrehajtási jogszabályok előírásait kell rá alkalmazni, azaz átadása kizárólag engedéllyel rendelkező szervezet részére történhet.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- Az átvett, illetve az üzemszerű tevékenység során keletkező hulladékok számára – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg – a vonatkozó hatályos jogszabályokban – jelenleg az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet - előírt követelményeknek megfelelő gyűjtési lehetőséget kell biztosítani.
- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján – köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.

- A veszélyes hulladékok gyűjtését a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt gyűjtőhelyen a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedények alkalmazásával kell végezni.
- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállításra, illetve egyéb engedélyköteles hulladékgazdálkodási célra történő átadása esetén meg kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemezési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- A veszélyes hulladék birtokosa köteles megakadályozni, hogy tevékenysége végzése során a veszélyes hulladék a talajba, a felszíni, a felszín alatti vizekbe, a levegőbe jutva szennyezze, vagy károsítsa a környezetet.
- Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról az Engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Kormányrendeletben foglaltak szerint kell értesítést, ill. tájékoztatást adni.
- A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről Engedélyes késelem nélkül gondoskodni köteles.
- A hulladékgazdálkodási tevékenységével összefüggésben végzett műveletek végrehajtásáért, illetve ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.
- A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- A hasznosítási tevékenységről üzemnaplót kell vezetni, melyben napra készen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.

Így különösen:

- a hasznosításra átvett hulladékok azonosítása (dátum, hulladékátadó (tulajdonos, birtokos) megnevezése, azonosító kód, mérlegelési jegy stb.) típusonkénti mennyisége, összetétele;
- a hasznosítás időpontja, időtartama, megnevezése, kódja;
- a hasznosított hulladék napi mennyisége [kg];
- a hasznosítás eredményeként keletkezett hulladék frakciók hulladékazonosító kódját, megnevezését, mennyiségét [kg], fajtáját, jellegét, összetételét, fizikai megjelenési formáját, és a továbbkezelésre történő átadásuk célját (hasznosítás, ártalmatlanítás);
- a hasznosítás időtartamához hozzárendelhető, a technológia működtetését meghatározó, ill. befolyásoló paraméterek;
- a terméké nyilvánítást igazoló irat másolata; a megfelelőségi tanúsítvány sorszáma;
- a felhasznált és/vagy értékesített késztermék mennyisége;
- a bekövetkezett üzemzavarok, szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok oka, ideje és időtartama, valamint az azok megszüntetésére tett intézkedések;
- a rendkívüli eseményeket (hulladék környezetbe jutása, mentesítés, a hulladék kezelését, tárolását befolyásoló üzemzavar, tüzeset stb.).

Az üzemnaplót az Engedélyes telephelyén kell tartani.

Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni, és azt az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.

- Az átvett, kezelt, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az Engedélyes telephelyén kell tartani.
- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettségének a nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozóan negyedévente, a **tárgynegyedévet követő 30. napig**, a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokról évente, a tárgyévet követő év **március 1.** napjáig kell eleget tennie.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási hatóság részére tárgyév **február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni, melynek összege hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenység esetén telephelyenként (a fióktelepet, valamint telephely hiányában a székhelyet is ideértve) 40 000,- Ft, azaz negyvenezer forint.** A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély jogerőre emelkedését követő 30 napon belül.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységgel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható környezetszennyezésért, környezet-veszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás, illetve pénzügyi biztosíték megléte mellett folytatható, és azok az engedélyezett tevékenység befejezéséig nem mondhatók fel.
- A környezetvédelmi biztosításnak a kérelmező által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységre (nem veszélyes hulladék hasznosítás) ki kell terjednie.
- A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 72. § (1) bekezdése alapján az üzleti év végét követő év május 31-ig, a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték rendelkezésére áll. Az igazolásként benyújtott irathoz (pl.: biztosítási szerződés, kötelezvény, bankgarancia, pénzügyi letét, biztosító által nyújtott kezesség, garancia igazolása, illetve biztosítási kötvény), mellékelteként csatolni szükséges a biztosíték, illetve biztosítás mértékét alátámasztó, a Rendelet 1. és 2. számú mellékletében szereplő képlet alapján elvégzett számítást.
- A környezetvédelmi biztosítás felhasználása esetén – a kárelhárítás befejezését követő 30 napon belül – tájékoztatnia kell a hulladékgazdálkodási hatóságot a kárelhárítás módjáról és a felhasznált környezetvédelmi biztosítás mértékéről.
- A pénzügyi biztosíték lejárat előtti megszüntetése, vagy csökkentése kizárólag a hulladékgazdálkodási hatóság hozzájárulásával történhet!
- A pénzügyi biztosíték megszüntetése esetén gondoskodni kell a pénzügyi biztosítékot nyújtó új szerződés megkötéséről. A pénzügyi biztosíték meghosszabbítását vagy cseréjét legalább 30 nappal a pénzügyi biztosíték érvényességének lejáta előtt – a pénzügyi biztosíték eredeti

példányának vagy a pénzügyi biztosíték kibocsátásról szóló igazolásnak a hulladékgazdálkodási hatósághoz történő benyújtásával – igazolnia kell.

b) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

- A telephelyen végzett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység nem haladhatja meg a 10 tonna/nap mennyiséget. Ennek biztosítására ki kell dolgozni olyan - önellenőrzésnek is minősülő - napi nyilvántartási rendszert, melyben követhető és rögzíthető a telepen végzett tényleges tevékenység tonna/nap mennyiségben és a mindenkori éves munkanapok száma tekintetében. Ennek igazolásához üzemnaplót kell vezetni, melyben az üzemórákat, a munkagép üzemidejét és a gépen feldolgozott hulladékmennyiséget HAK kódonként elkülönítve naponta kell rögzíteni. A napi rögzítésekből összeálló éves üzemnaplót évente be kell nyújtani a környezetvédelmi hatósághoz az adott évben végzett hulladékhasznosítás következő paramétereinek megadásával: éves üzemórák száma, éves munkanapok száma, telepre bekerült és telepen feldolgozott hulladékok mennyisége tonna/nap és HAK-ja.
- Amennyiben a kérelmező által végzett tevékenység napi szinten meghaladja a 10 tonna mennyiséget, és/vagy az évi munkanapok alapján eléri azt (pl.: 250 munkanap alapján a tevékenység összesen a 2 500 tonna/év mennyiséget), akkor előzetes vizsgálati eljárást kell kezdeményezni.
- A BO/32/0102-3/2023. számú határozatban előírt zajkibocsátási határértékek betartása folyamatosan kötelező.
- Fém hulladékkal történő vagonrakodás ideje alatt tilos az ARJES Impaktor 250 EVO II aprító berendezést üzemeltetni a telephelyen.
- Az ARJES Impaktor 250 EVO II aprító berendezést 8 órás műszakban 6 óra üzemidővel lehet üzemeltetni és a védendő lakóépületektől a lehető legtávolabb kell telepíteni.
- A telephelyen a tevékenységet úgy kell végezni, hogy az diffúz légszennyezést ne okozzon.
- A tevékenység végzésénél tilos a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.
- A telephelyen a tevékenységet úgy kell végezni, hogy a telephelyen kívül ne okozzon a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti PM_{10} terhelést.
- A meteorológiai viszonyok figyelembevételével a száraz, szeles napokon a diffúz légszennyezés megakadályozására a munkaterületen és az üzemi úton sebességkorlátozást és vízpermetezést kell alkalmazni. A kiporzást a depóniák, útvonalak locsolásával, vagy ponyvatarakás alkalmazásával kell megakadályozni.
- Mind az átvett, mind a kezelt hulladék, mind pedig a késztermék depóniákat úgy kell kialakítani, azok geometriáját úgy kell meghatározni, hogy azokon a szélerezés ne okozzon diffúz légszennyezést. Amennyiben szükséges, a poremisszió csökkentése érdekében takarást vagy vízpermetet kell alkalmazni.
- A tevékenységet csak megfelelő műszaki állapotú a környezetvédelmi előírásokat kielégítő gépekkel lehet végezni.
- A keletkező hulladék anyagok nyílt téren vagy hagyományos tüzelőberendezésben történő elégetése tilos!

- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra, hogy a lakosságot megalapozott panaszbejelentést okozó légszennyezés ne érje. Megalapozott lakossági panaszbejelentés esetén, a telephelyeken folytatott tevékenységek az engedélytől eltérő tevékenységnek minősülnek.
- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról, és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- A rendkívüli légszennyezést a környezetvédelmi hatóságnak a szennyezés bekövetkeztekor azonnal be kell jelenteni, és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztesse a földtani közeget.
- A gépjárművek üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- A tevékenység során használt eszközök műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közeget veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni, az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban késedelem nélkül értesíteni, 12 órán belül pedig írásban tájékoztatni kell a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgyűjtési Főosztályát.
- A csapadékvíz ártalommentes elvezetéséről gondoskodni szükséges!

c) Környezet-egészségügyi hatáskörben:

- A kérelmező által folytatott tevékenység csak az egészséget nem veszélyeztető módon végezhető.
- A tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely lakott területen határértéken felüli légszennyezettséget okoz. Száraz, szeles időben a kiporzás megfelelő szinten tartását a munkaterület locsolásával kell biztosítani.
- A telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget nem veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.
- A tevékenység során esetlegesen fellelt veszélyes hulladékok környezetszennyezést kizáró módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.
- A telephelyen a rovar-, és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el kell végeztetni.
- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a környezeti elemekre, beleértve a környezet zajterhelését is, a vonatkozó jogszabályokban meghatározott határértékeknél nagyobb mértékű hatást ne jelentsen.
- A telephelyen az ivóvíz hálózaton takarításhoz biztosított falikutakat visszacsapó szelepes csapteleppel szükséges felszerelni.
- A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni kell a kémiai biztonsági előírások betartásáról. A veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes

keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs Rendszer KBIR rendszeren keresztül a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.

- A biológiai kockázattal érintett dolgozókat munkakörhöz kapcsolódó védőoltásban kell részesíteni.
- A dolgozók szociális víz igényének kielégítéséhez, kézmosáshoz és tisztálkodáshoz ivóvíz minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges.

2. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (Miskolc) 35500/5153-1/2024. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában tett előírásai:

- A tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység végzése során kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.
- A hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzése során a havária tervben foglaltak végrehajtásának feltételeit folyamatosan biztosítani kell.
- A telephelyen a tevékenység csak az arra kijelölt és kialakított területeken végezhető, melyek megfelelő műszaki védelmét folyamatosan biztosítani kell, műszaki állapotuk rendszeres ellenőrzésével, ill. szükség szerinti javításával.
- A tevékenység során használt eszközök, munkagépek állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell. A telephelyen a munkagépek javítása, karbantartása, tisztítása nem történhet.
- Gondoskodni kell a területre hulló csapadékvizek rendezett, ártalommentes elvezetéséről. A csapadékvíz által a területről szennyeződés nem mosódhat ki.
- Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve környezetkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.

IV. A hulladékgazdálkodási engedély kiadására szolgáló kérelmet Engedélyes szakirányú végzettséggel rendelkező alkalmazottja, Winkler Anett (Győr) készítette 2024. év június hónapban.

1. A hulladékgazdálkodási engedély **2029. augusztus 31-ig** hatályos.
2. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglaltól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.
3. A hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:
 - az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
 - az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
 - a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár,

valamint a hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az Engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,

- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdeemben befolyásolta,
- az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy
- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

4. Amennyiben az engedély rendelkező részének II. fejezetében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket érintően változás, valamint tulajdonosváltozás következik be, illetve új információk merülnek fel, úgy az Engedélyes köteles azt 15 napon belül a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának bejelenteni.

V. Döntésem ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik.

A döntést sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, jogszabálysértésre hivatkozva, a kézhezvételtől számított 30 napon belül a Miskolci Törvényszékhez címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtott keresettel – közigazgatási peres út áll rendelkezésre.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási döntést hozó szervnél.

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy – amennyiben ügyfélkapuval rendelkezik – választhatja a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen az elektronikus úton történő keresetlevél benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adóttak, úgy papír alapon is benyújthatja keresetlevelét a közigazgatási határozatot hozó szervnél, illetve ajánlott küldeményként postára adhatja a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. sz. alatti címére.

A kereset benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, azonban az ügyfél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is előterjeszthet.

A közigazgatási peres eljárásban a felperest tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg, pervesztessége esetén azonban viselni tartozik a bírósági eljárási illetéket.

A bíróság a pert – főszabályként – tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. A tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevelében kérheti.

Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

A MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. (székhely: 9028 Győr, Fehérvári út 80.; KÜJ: 100170690; telephely: 3527 Miskolc, Besenyői u. 16.; KTJ: 101660508) 2024. év június hó 12. napján kérelmet nyújtott be nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó tevékenységre jogosító hulladékgazdálkodási engedély kiadására a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 7. pontja (Hulladékhasznosítás engedélyezése)

alapján előírt 470 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának nyilvántartása alapján megfizette.

A kérelem egyebek mellett tartalmazza az Engedélyes, illetve telephelye azonosító adatait, a tervezett hulladékgazdálkodási tevékenységet és annak műszaki, valamint környezetvédelmi, hulladékgazdálkodási szempontból lényeges leírását, a hasznosítani kívánt hulladékok megnevezését, mennyiségét, a tevékenység végzéséhez szükséges személyi, közegészségügyi és tárgyi feltételeket, valamint a kezelési művelettel érintett telephely és kezelési technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzőinek ismertetését, a kritikus ellenőrzési pontokat, az elérni kívánt gazdasági és környezetvédelmi célt.

A beadvány – egyebek mellett – mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- az igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat másolatát;
- a hulladékok tömegének meghatározására szolgáló mérőeszközök hitelesítési bizonyítványának másolatát;
- nyilatkozatot a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről;
- nyilatkozatot a hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazásáról;
- nyilatkozatot a köztartozás mentességéről, mely szerint a Zrt. a köztartozásmentes adózói adatbázisban szerepel;
- a telephely bérleti szerződésének másolatát;
- minőség-, és környezetirányítási rendszer tanúsítását igazoló tanúsítványokat;
- átminősítő dokumentum mintapéldányt;
- telepengedély másolati példányát
- a hulladéktároló hely hatályban lévő üzemeltetési szabályzatát;
- telephely helyszínrajzának másolati példányát;
- foglalkozás-egészségügyi szolgáltatóval kötött szolgáltatási szerződés másolatát;
- az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatos haváriatervét;
- pénzügyi biztosíték lekötését igazoló fizetési bankgarancia másolatát;
- környezetvédelmi felelősségbiztosítási kötvény másolatát.

Az eljárás során 2024. év június hó 18. napján, BO/51/05657-5/2024. számon - tekintettel az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet 1. § (1) bek.-e, illetve a kötelező szakhatósági állásfoglalás beszerzéséről rendelkező 1. számú melléklet 19. táblázatának 57-58. pontjára - teljes eljárásra tértem át, melyről értesítést adtam ki a kérelmező részére.

A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a beadvány nem felel meg a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet 9. § (1) bek.-ben foglalt formai és tartalmi követelményeknek, így az ügyben a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt.

(A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.)

Fentieket figyelembe véve 2024. év június hó 27. napján kelt, BO/51/05657-8/2024. számú végzésben hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

Engedélyes a 2024. július hó 4. napján érkezett BO/51/05657-10/2024. számú, a 2024. július hó 11. napján érkezett BO/51/05657-11/2024. számú, illetve a 2024. július hó 16. napján érkezett BO/51/05657-13/2024. számú hiánypótlásában benyújtotta többek között az alábbiakat:

- A tevékenység végzéséhez szükséges és rendelkezésére álló pénzügyi eszközöket (számlavezető bank által kiállított banki igazolás, illetve a a számviteli törvény szerinti 2023. évre vonatkozó beszámoló, mérleg);
- A hulladékgazdálkodási tevékenysége (nem veszélyes hulladékok hasznosítás) végzésével összefüggésben keletkező hulladékok átvételére vonatkozó, hatályos hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezet által kiadott befogadó nyilatkozat másolatát;
- a jelenleg érvényes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett vagyron és felelősségbiztosítási kötvényének másolatát és igazolást arról, hogy a biztosítási szerződés jelenleg is él;
- a környezetvédelmi biztosítás mértékének meghatározását részletező kalkulációt, egyéb háttér információkat figyelembe véve a pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendeletben foglaltakat;
- a tevékenységéhez használt eszközök, berendezések karbantartására vonatkozó szerződések másolatát;
- nyilatkozatot arról, hogy a Zrt. jelenleg hatályban lévő hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatának módosítása nem indokolt.

A kérelmező fentiekkel hiánypótlási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

Engedélyes 2024. év július hó 18. napján megküldött kérelmében a BO/51/05657-16/2024. számon folyamatban lévő közigazgatási eljárás szüneteltetését kérte.

A hulladékgazdálkodási hatóság BO/51/05657-17/2024. számú, 2024. év július hó 22. napján kelt végzésében az eljárás legfeljebb 6 hónapig tartó szüneteléséről döntött.

Engedélyes 2024. év augusztus hó 15. napján érkezett iratában kérte a BO/51/05657/2024. számon folyamatban lévő közigazgatási eljárás folytatását.

A kérelemben foglalt – a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (Ht.) 2. § (1) bek. 20. és 44. pontja szerinti – hulladékgazdálkodási tevékenység a Ht. 15. § (2) bek-e értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 2. számú melléklete alapján vizsgálendő szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladék hasznosításának engedélyezése iránti eljárásában környezeti zaj és rezgés elleni védelem, levegőtisztaság-védelem, földtani-közegvédelem és természetvédelem szakkérdés is.

Az eljárás során 2024. év június hó 19. napján kelt, BO/51/05657-2/2024. számú feljegyzésben környezeti zaj és rezgés elleni védelem, levegőtisztaság-védelem, földtani-közeg védelem és természetvédelem szempontból szakmai véleményt kértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztályától, amely 2024. év augusztus hó 13. napján kelt BO/32/05166-5/2024. számú feljegyzésében az alábbiakat adta elő:

„A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (3530 Miskolc, Mindszent tér 4.) a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályra 2024. június 20-án érkezett BO/51/05657-2/2024. iktatószámú megkeresésében szakmai állásfoglalást kért a MÉH Zrt. (9028 Győr, Fehérvári út 80., KÜJ: 100170690; telephely: 3527 Miskolc, Besenyői u. 16. sz., KTJ: 101660508) részére a nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása ügyében.

Az engedélyezési dokumentációban foglaltak szerint a MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. a 3527 Miskolc, Besenyői utca 16. sz. alatti ingatlanon nem veszélyes építési-, bontási hulladékok hasznosítását kívánja végezni.

A MÉH Zrt. EPAPIR-20240729-5637 azonosító számú kérelmében előadta, hogy évi 2 450 tonna építési és bontási hulladék hasznosítását önálló tevékenységként tervezi végezni, a fahulladék hasznosításra vonatkozó BO/32/00373-11/2021. számú engedélyének visszavonását kéri, így a telephelyen tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítás nem haladja meg 10 t/nap mennyiséget.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály a MÉH Zrt. (9028 Győr, Fehérvári út 80., KÜJ: 100170690; telephely: 3527 Miskolc, Besenyői u. 16. sz., KTJ: 101660508) részére kiadott fahulladék hasznosításra vonatkozó BO/32/00373-11/2021. számú engedélyét 2024. augusztus 8. napján visszavonta.

Fentiek alapján a kérelmezett tevékenység nem tartozik a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet hatálya alá.

A dokumentáció alapján a telephelyen termelőktől és kereskedőktől történik a nem veszélyes építési-, bontási hulladékok átvétele.

A telephelyre beérkező építési-, bontási hulladékok 1 000 m²-es egységes és egybefüggő, zúzottkővel borított tárolóterületen kerülnek ömlesztve tárolásra.

Hasznosításra csak a nem szennyezett, idegen anyagot nem tartalmazó építési anyag kerül, így első körben megtörténik az egyéb anyagok kiválogatása gépi, illetve kézi erővel.

Az előkezelt és hasznosításra alkalmas hulladékfrakciót megfelelő szemcseméretre darabolják, őrlik, aprítják. Az így nyert apríték a meghatározott termékszabványnak való megfeleltetés eljárásán keresztül kerülhet hasznosításra.

A termék ömlesztve kerül tárolásra az építési-bontási tárolótér melletti kb. 250 m² területen.

A hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 2 450 t/év.

Az IMSYS Mérnöki Szolgáltató Kft. (1033 Budapest, Mozaik utca 14/a) által 2024. március 21. napján elvégzett zajvizsgálat és a KZ/96/2024. azonosítóval ellátott jegyzőkönyv tartalma alapján megállapíthatóak az alábbiak.

A mérés idejére telepítették és üzemeltették az új technológiai berendezést.

A beton, kőzet összetörését és zúzását egy kültérre helyezett ARJES IMPAKTOR 250 evo II típusú körtörővel kívánják végezni. A mérés során a törő berendezés folyamatosan üzemelt. A munkagépek üzemelése maximum 6-8 óra naponta, aminek a gyakorisága függ a beszállított hulladék mennyiségétől.

Az ARJES Impaktor 250 EVO II aprító berendezés (20-25 tonna/óra) üzemeltetésével növelt normál telephelyi zajkibocsátás a mérési pontokon, Sajórajáró út 14. alatti lakóépületnél $L_{AM} = 56,7$ dB ($L_{TH} = 60$ dB), a Sajórajáró út 14/B. alatti lakóépületnél $L_{AM} = 52,2$ dB ($L_{TH} = 60$ dB), a Sajórajáró út 14/D. alatti lakóépületnél $L_{AM} = 56,6$ dB ($L_{TH} = 60$ dB), Besenyői út 12/A alatti lakóépületnél $L_{AM} = 45,8$ dB ($L_{TH} = 60$ dB), Pozsonyi utca 40. sz. alatti épületnél $L_{AM} = 42,6$ dB ($L_{TH} = 45$ dB).

A telephelyen üzemeltetett zajforrások az alábbiak:

Zajforrás megnevezése	Működési helye	Működési időtartam [óra]
904.LIEBHERR rakodógép	szabadban	4-6 óra/8 óra
924.LIEBHERR rakodógép	szabadban	4-6 óra/8 óra

932.LIEBHERR rakodógép	szabadban	4-6 óra/8 óra
934.LIEBHERR rakodógép	szabadban	4-6 óra/8 óra
508.LIEBHERR homlokrakodó	szabadban	4-6 óra/8 óra
NEW HOLLAND homlokrakodó	szabadban	4-6 óra/8 óra
600 LEFORT mobil ollózó	szabadban	4-6 óra/8 óra
Clark targonca (gázos)	szabadban	4-6 óra/8 óra
NISSAN targonca (gázos)	szabadban	4-6 óra/8 óra
BOWLING targonca (diesel)	szabadban	4-6 óra/8 óra
HIESTLER targonca (diesel)	szabadban	4-6 óra/8 óra
Becker lemezbálázó	szabadban	4-6 óra/8 óra
AHOS papírbálázó (elektromos)	épületen belül	6 óra/8 óra
LINDEMANN lemezbálázó	szabadban	6 óra/8 óra
IMPAKTOR 250 evo II	szabadban	4-6 óra/8 óra

A tervezett betontörési technológia és szállítás az elvégzett szabványos környezeti zajmérés eredménye alapján nem okoz határérték túllépést a zajvédelmi kritikus pontokon, az elvégzett mérés alapján átlagosan 2 dB többletet ad az inert hulladék törő gép a telephely zajkibocsátásához.

Zajvédelmi szempontból a fémhulladék rakodás idejét és az inert hulladék aprító gép üzemeltetését el kell csúsztatni egymással, a törési technológia kapacitása ezt megengedi számszerű adatokból következtetve, a zajkibocsátási határértékek biztonságos betartásának érdekében.

A tevékenységhez kapcsolódóan bejelentésköteles légszennyező pontforrás nem létesül. A telephelyre történő ki- és beszállítás kizárólag közúton történik.

A telephelyen alkalmazott törőberendezés: ARJES Impaktor 250 EVO II. aprító berendezés. Az aprítógép vízpermetezővel van felszerelve.

A tevékenység várhatóan minimális mértékű légszennyezőanyag kibocsátással jár, a környezeti levegő minőségét károsan nem befolyásolja. A berendezésben a technológiából adódó por leválasztása víz bepermetezéssel történik.

A tevékenység előírásaim betartása mellett levegőtisztaság-védelmi érdeket nem sért.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg.

A telephely területének 85%-a térbetonnal, illetve aszfalt úttal burkolt, valamint 8 180 m² csapadékvíz elvezető rendszerbe kötött területtel rendelkezik.

A telephely vízellátása és a keletkező szennyvíz elvezetése MIVÍZ Kft. által üzemeltetett közüzemi víz- és szennyvízhálózatról biztosított. A tevékenység során ipari víz felhasználás, ill. technológiai szennyvíz keletkezés nincs.

A lehulló, nem szennyezett csapadékvizek gyűjtésére külön csatornák szolgálnak, ezeket a befogadóba történő vezetés előtt iszapfogó, ásványolaj- és maradékolaj leválasztó berendezésekkel tisztítják. A megtisztított csapadékvíz befogadója a MIVÍZ Kft. által üzemeltetett városi csatornahálózat. A burkolt területeken összegyűlő szennyezett csapadékvíz iszapfogó és olajleválasztó műtárgyakon keresztül jut el a befogadó Sajórajáró utcai csapadékvíz csatornába. Az olajfogóból eltávolított olajos hulladék további hulladékkezelőnek kerül továbbadásra.

A Zrt. gépeinek szervizelését szakszerviz végzi.

A MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. (9028 Győr, Fehérvári út 80.) a 3527 Miskolc, Besenyői utca 16. sz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok hasznosítási tevékenysége - a benyújtott dokumentáció alapján - földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

A földtani közeg védelme szempontjából véleményemet a benyújtott kérelem figyelembevételével a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg.

A tevékenység folytatásának helyszíne védett természeti, Natura 2000 jogi jellegű területet nem érint, nem része az országos ökológiai hálózat övezetének sem.

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklete alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, az 5. § (1) bekezdés c) pontja és az 5. § (2) bekezdése, valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 6. § (1) bekezdés c) pontja és a 6. § (2) bekezdés alapján biztosított jogkörömben adtam meg.

A MÉH Zrt. (9028 Győr, Fehérvári út 80., KÜJ: 100170690; telephely: 3527 Miskolc, Besenyői u. 16. sz., KTJ: 101660508) részére a nem veszélyes hulladékok (építési-bontási hulladékok) hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély környezetvédelmi és természetvédelmi szempontból jelen határozat rendelkező részének III. 1. b.) pontjában foglalt előírások betartásával megadható.”

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 2. számú melléklete alapján vizsgálendő szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladékok hasznosításának engedélyezése iránti eljárásában környezet-egészségügyi szakkérdés is.

Az eljárás során 2024. év június hó 19. napján kelt, BO/51/05657-3/2024. számú feljegyzésben környezet-egészségügyi szempontból szakmai véleményt kértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályától, amely 2024. év június hó 25. napján kelt BO/NEF/01679-2/2024. számú feljegyzésében a jelen határozat III. 1.c pontjában foglalt előírásokat tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt:

„A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (Miskolc, Mindszent tér 4. sz.) a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú mellékletben foglalt szakkérdésekre kiterjedően 2024. június 19-én kelt, BO/51/05657-3/2024. ügyiratszámú feljegyzésében szakmai véleményt kér a MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. (székhely: 9028 Győr, Fehérvári út 80., telephely: 3527 Miskolc, Besenyői u. 16. 4569 hrsz.) nem veszélyes építési-bontási hulladékok hasznosításának hulladékgazdálkodási engedélyezésére irányuló eljárásban a csatolt dokumentáció alapján.

A MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. a 3527 Miskolc, Besenyői u. 16. szám alatti bérelt telephelyén nem veszélyes hulladékok hasznosítását kívánja végezni. A telephelyen történik

a termelőktől és kereskedőktől az építési-bontási hulladékok átvétele. Az átvétel és az előkezelés (válogatás, aprítás) után az arra alkalmas hulladék hasznosításra (apríték szabvány szerinti minősítése haszonanyaggá), a hasznosítás során létrejött termék pedig értékesítésre kerülne. Az aprított építési-bontási törmelék felhasználása, értékesítése ömlesztve történik. A hasznosítani kívánt nem veszélyes építési-bontási hulladékok összes mennyisége: 2.450 t/év.

A Zrt. telephelyét (Miskolc, Besenyői utca 16., hrsz.:4569) az ÉM MÉH Zrt.-től bérlí. A telephely alapterülete 34.247 m², 85 %-a betonozott tárolóterület. Az építési-bontási hulladék tárolási területe egységes és egybefüggő, zúzottkővel burkolt, nagysága 1.000 m². A hasznosítása utáni termék ömlesztve kerül tárolásra 250 m² nagyságú zúzottkővel borított területen. A telephely közművesített, a szennyvízelvezetés és a szociális feltételek biztosítottak, technológiai szennyvíz nem keletkezik. A burkolt területek csapadékvíz elvezető, olajfogó rendszerrel vannak ellátva, a tárolás során a felszín alatti, vagy földtani közeg nem szennyeződhet. Levegővédelmi szempontból a Zrt. nem rendelkezik bejelentés köteles légszennyező pontforrással. Zajvédelmi szempontból a telephely által okozott környezeti zajterhelés a hulladék ki-és beszállításból, illetve a telephelyen belüli munkavégzésből adódik. A Dokumentáció szerint a telephelyen végzett tevékenység nem lépi túl a megengedett zajterhelési határértéket. A Zrt. Havária Tervvel, illetve környezetszennyezési felelősségbiztosítással rendelkezik és környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.

Előírásai alapjául az alábbi jogszabály helyek szolgálnak:

A környezet és emberi egészségvédelme, a környezetterhelés mérséklése érdekében szükséges előírásokat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény tartalmazza. A környezeti levegő minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. § tartalmazza. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. évi (VI. 12.) EMMI rendelet előírásai rendelkezik a tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról. A felszín alatti vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontja, a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről rendelkező 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 1. § (1) bekezdése a), b) pontja rögzíti. A veszélyes hulladékok gyűjtésére, kezelésére vonatkozóan a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 225/2015.(VII. 7.) Korm. rendelet 3. §-a tartalmaz előírásokat. A Vízügyi Biztonsági Szabályzat kiadásáról szóló 24/2007. (VII. 3.) KvVM rendelet 4.01.89. pontja értelmében közüzemi vízcsőhálózatra öblítő vezetékét csak megszakító és visszafolyás gátló beiktatásával szabad rákapcsolni. A rendszeres rovar- és rágcsálóirtást a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (2) bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. § (2) bekezdése alapján a 4. sz. mellékletében foglaltaknak megfelelően kell elvégeztetni. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 9. § (1) bek. írja elő a biológiai kockázatnak kitett munkavállalók felmérését, valamint az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók védőoltását. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK) 99. § (1) alapján "Az építményeket és a szabadtéri tartózkodásra, munkavégzésre szolgáló területeket (pl. temetőt, közúti pihenőhelyet, helyhez kötött szabadtéri munkahelyet, sátoztábor céljára kijelölt területet) a rendeltetésüknek megfelelő illemhely-használati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani és fenntartani". A tevékenység végzése során biztosítani kell, hogy a tevékenységből származó zaj a zajtól védendő területeken ne haladja meg a 27/2008 (XII. 3) KvVM-EüM együttes rendelet 1 sz. mellékletében meghatározott zajterhelési határértékeket."

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet 1. § (1) bek.-e, illetve az 1. számú melléklet 19. táblázatának

57. és 58. pontja alapján vizsgálandó szakkérdések a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladék hasznosításának engedélyezése iránti eljárásában:

Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e;

Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatásának vizsgálata.

Az eljárás során 2024. év június hó 19. napján kelt, BO/51/05657-4/2024. számú végzésben megkerestem az ügyben szakhatóságként érintett Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálatát (Miskolc), amely 2024. év június hó 28. napján kelt 35500/5153-1/2024. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az engedély megadásához a hozzájárulását – vízvédelmi hatáskörében és vízügyi hatáskörében eljárva – jelen határozat III.2. pontjában foglalt előírásokkal megadta.

Szakhatósági állásfoglalásában az alábbiakat adta elő:

„A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (3530 Miskolc, Mindszent tér 4.) BO/51/05657-4/2024. számon, engedélyezési dokumentáció csatolásával, megkereste a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából a MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. (9028 Győr, Fehérvári út 80.) részére Miskolc, Besenyői u. 16. szám alatti nem veszélyes építési-bontási hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárása lefolytatásához. Az engedélyezési dokumentációt MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. készítette 2024. június 11-ei keltezéssel.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja alapján, nem veszélyes hulladék előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása engedélyezése iránti eljárásban, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság (vízvédelmi hatáskörében és vízügyi hatáskörében eljárva) szakkérdése annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

Az engedélyezési dokumentációban rögzítettek szerint:

„Jelen engedélykérelem nem veszélyes építési-, bontási hulladékok hasznosítására vonatkozik.”

„A telephelyen termelőktől és kereskedőktől történik a nem veszélyes építési- és bontási hulladékok átvétele. A kérelmezett hasznosítási tevékenység szerint az átvétel és előkezelés után az arra alkalmas hulladék hasznosítására, a hasznosítás során létrejött termék pedig értékesítésre kerülne.”

„Az évente hasznosítani kívánt építési-, bontási hulladékok mennyisége összesen 2450 tonna.”

„A telephelyre beérkező építési-, bontási hulladékok érkeztetés után 1000 m²-es egységes és egybefüggő, zúzottkővel burkolt tárolóterületen kerülnek tárolásra, ömlesztve. Hasznosításra csak a nem szennyezett, idegen anyagot nem tartalmazó építési anyag kerülhet, így első körben megtörténik az egyéb anyagok kiválogatása gépi, illetve kézi erővel.”

„Az előkezelt és hasznosításra alkalmas hulladékfrakciót a szabvány követelményeihez igazodva, megfelelő szemcseméretre darabolják, őrlik, aprítják.”

„Amennyiben az apríték valami oknál fogva nem kerül minősítésre, vagy nem felel meg a termékszabványnak, úgy továbbra is hulladéknak kell tekinteni, további sorsáról (megfelelő kezelőnek való továbbadással) gondoskodni kell.”

„A hasznosítási tevékenység megkezdését követően a telephelyen továbbra is csak szociális vízfelhasználás várható, amelynek mennyisége módosul.

A telephely vízellátása és a keletkező szennyvíz elvezetése MIVÍZ Kft. által üzemeltetett közüzemi víz- és szennyvízhálózatról biztosított.”

„A telephely területének 85 %-a térbetonnal, illetve aszfalt úttal burkolt, valamint 8180 m² csapadékvíz elvezető rendszerbe kötött területtel rendelkezik.”

„A burkolt területeken összegyűlő szennyezett csapadékvíz iszapfogó és olajleválasztó műtárgyakon keresztül jut el a befogadó Sajórajáró utcai csapadékvíz csatornába.”

„Az építési-, bontási hulladékok tárolási területe egységes és egybefüggő, zúzottkővel burkolt; nagysága 1000 m², a hasznosítása utáni termék ömlesztve kerül tárolásra az építési-, bontási tárolótér mellett kb. 250 m², zúzottkővel burkolt területen.”

Hatóságom nyilvántartása szerint a tevékenységgel érintett telephely hatályos határozattal kijelölt vízbázis védőidomát, védőterületét nem érinti, továbbá nagyvízi medret, parti sávot nem érint.

Fentiek alapján a vizsgált szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (3530 Miskolc, Mindszent tér 4.) BO/51/05657-4/2024. számú megkeresése alapján, a MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. (9028 Győr, Fehérvári út 80.) részére Miskolc, Besenyői u. 16. szám alatti nem veszélyes építési-bontási hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásában a szakhatósági hozzájárulásomat megadom.”

A benyújtott dokumentáció a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bek.-ben foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

Engedélyes a 3527 Miskolc, Besenyői utca 16. (Miskolc, 4569 hrsz.) szám alatti bérelt telephelyen nem veszélyes hulladékok hasznosítását kívánja végezni. A tervezett éves szintű hasznosítható össz mennyiség: 2 450 t/év, de maximum 10 t/nap. A telephelyre beszállított és átvett hulladékok hulladéktároló helyen kerülnek átmeneti és szelektív elhelyezésre a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya által BO/32/05490-3/2020. számon kiadott határozattal jóváhagyott hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzattal összhangban. Engedélyes környezetvédelmi felelősségbiztosítással, illetve pénzügyi biztosítékkal rendelkezik és szakirányú végzettséggel rendelkező alkalmazottat foglalkoztat.

Hulladékgazdálkodási szempontból megállapítottam, hogy a kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján a kérelmező biztosítani tudja azon személyi, közegészségügyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok hulladékgazdálkodási szempontból biztonságos hasznosításához szükségesek.

Fentiek alapján megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok hasznosítása hulladékgazdálkodási érdekeket nem sért, ezért az Engedélyes részére a hulladékgazdálkodási engedélyt megadtam.

Felhívom az Engedélyes figyelmét arra, hogy az engedély nem mentesít a Ht. és annak végrehajtási jogszabályaiban előírt kötelezettségek teljesítése alól.

Felhívom az Engedélyes figyelmét továbbá arra is, hogy az engedélyezett tevékenység folytatására vonatkozó környezetvédelmi jogszabályok, vagy hatósági előírások megsértése esetén az engedély, annak időbeli hatálya alatt is visszavonható.

A határozatot a Ht. 15. § (2) alapján, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021.(III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben, az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével eljárva hoztam meg.

Az eljárás – Ákr. 124. §-a szerinti – eljárási költségét (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 7. és 33. pontja alapján állapítottam meg, viseléséről a Rendelet 5. § (3) bekezdése alapján rendelkeztem.

A döntés elleni jogorvoslatról és a keresetlevél előterjesztéséről az alábbi jogszabályhelyek figyelembevételével adtam tájékoztatást:

- az Ákr. 112. §, 114. § (1) bekezdése,
- a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,
- a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §
- a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a, a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,
- a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,
- a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése,
- az illetékekről szóló 1990. évi CXIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontja,
- a Kp. 77. §.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem.

Jelen határozatomat a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet rendelkezései alapján rögzítem a környezetvédelmi hatósági nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán
főispán
nevében és megbízásából:

Bese Barnabás
főosztályvezető

Kapják:

1. MÉH Zrt., 9028 Győr, Fehérvári út 80. **(CK – 11122496)**
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály (BO/32/05657/2024.); **(e-mail: kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu)**
3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3525 – **(HK – BAZMKHNSZ; 312659938)**
4. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – **(KÉR)**
5. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – **(KÉR)**
- 6.-7. Iratokhoz